
Pohjois-Pohjanmaan yleisurheilu ry:n syyskokous 23.11.2016  PÖYTÄKIRJA 
Paikka: Virpiniemen liikuntaopiston auditorio 
Paikalla:  (hallitus) Heino Ruuskanen, Heikki Aura, Patrik Mattson, Kalevi Tervo 

poissa: Anne Karvinen-Poutanen, Harri Heikkilä, Kaija Mainio 
 

Muut kokouksessa paikalla olleet: Yrjö Kelhä, Vesa Kallio, Jorma Jokela, Kalevi Tervo, Eero Eskola, Ilmari 
Hyvärinen, Erkki Helander, Lauri Vesala, Marko Koivula, Jukka Sihvonen, Janne Kovaniemi 
 
1. Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:30 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

a) kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jorma Jokela 
b) kokouksen sihteeriksi valittiin Patrik Mattsson 
c) pöytäkirjojen tarkastajiksi Heikki Aura ja Janne Kovaniemi 
d) ääntenlaskijoiksi Heikki Aura ja Janne Kovaniemi 

  
3. Todettiin läsnä olevat jäsenet ja äänioikeuden käyttäjät ja äänimäärät 
 PudasjU 10 + 1 = 11 
 KiimUr 1 + 1 = 2 
 OulPy 47 + 1 = 48 (16 käytettävissä) 
 KestKV 1 
 LimNM 17 + 1 = 18 (16 käytettävissä) 
  yhteensä: 80 
 
4. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
5. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys 
 
6. Jäsenmaksut pidetään viime vuoden tasolla 
 
7. Yhdistyksen toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin alla esitetyillä kommenteilla 
 

Toimintasuunnitelma: 
 Yleistä: Jorma Jokela kommentoi, että piiri ottanut loikan eteenpäin ja alueen urheilijat 

ovat menestyneet hyvin kuluneella kaudella. 
 Kohta 2.5: Toivottiin, että paikallista vaikutusta koulujen kanssa olisi enemmän. 
 Kohta 3.1: Toivottiin kilpailukalenterin sisällysluettelon selventämistä. 
 Kohta 3.3: Kommentoitiin, että piirin sivuja ei lueta edelleenkään tarpeeksi ja 

ehdotettiin, että seuroille lähetään postitse pari kertaa vuodessa paperinen seurakirje. 
 Kohta 4.5: Esitettiin, että IsoSyöte-Cupin lisäksi perustettaisiin samantyylinen cup 

heittäjille, Heitto-Cup. Piirin hallitus vie tätä asiaa eteenpäin. 
 Kohta 5.3: Esitettiin, että hallitus selvittäisi onko kirjanpidolle edullisempaa vaihtoehtoa. 
Talousarvio: 
 Esitettiin ajatus voisiko osalle piirin kassan rahoista olla korkotuottoa. 
 

8. Hallituksen jäsenille ja toimihenkilöille suoritettavat palkkiot ja kulukorvaukset 2017 
 

Hyväksyttiin toimintasuunnitelmassa mainitut palkkiosummat ja kulukorvaukset 
 

9. Hallituksen puheenjohtaja 
 

Hallituksen puheenjohtajaksi vuosille 2017–2018 valittiin Heino Ruuskanen 



 
 
10. Hallituksen jäsenten lukumäärä hyväksytty  
 

Kokoonpano: puheenjohtaja + 6 jäsentä. 
 

11. Hallituksen jäsenet kaksivuotiskaudelle 2017–2018 
 

 Kalevi Tervo (jäsen 2016 – 2017) 
 Hallituksessa jatkavat kokouksessa annettujen esitysten mukaisesti erovuorossa olleet: 

Heikki Aura, Kaija Mainio ja Patrik Mattsson  
 Erovuorossa olleiden Anne Karvinen-Poutasen ja Harri Heikkilän tilalle valittiin: 

Vesa Kallio ja Janne Kovaniemi 
 
12. Toiminnantarkastajat 

 
Toiminnantarkastajiksi valittiin Olli Siponen ja Jussi Saarela 

 
13. Yhdistyksen edustajat 

 
A. Suomen Urheiluliiton liittovaltuustoon valittiin Heino Ruuskanen ja Vesa Kallio 
B. Suomen Urheiluliiton liittovaltuuston varajäseniksi valittiin tässä järjestyksessä: 
 1. Jukka Sihvonen, 2. Jorma Jokela, 3. Kalevi Tervo 

 
14. Edustaja ja varamies Suomen Kalottiyleisurheilun toimintaan 

 
Edustajaksi valittiin Harri Heikkilä ja varamieheksi Heikki Aura 

  
15. Muita asioita 

  
Palkitsemistilaisuuden yhteydessä Kalevi Tervon Kunniakierros puheenvuorossa, Kalevi Tervo 
ojensi Heino Ruuskaselle Urheiluliiton antaman kirjan hyvästä Kunniakierrostyöstä. 

 
16. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21:14 
 
 
 

____________________________________ 

Kokouksen puheenjohtaja, Jorma Jokela 

 

____________________________________ 

Kokouksen sihteeri, Patrik Mattsson 

 

 

____________________________________ 

Pöytäkirjan tarkastaja, Janne Kovaniemi 

 

 

 

____________________________________ 

Pöytäkirjan tarkastaja, Heikki Aura 

 

 


